

菏泽“12331”食品药品投诉举报主题宣传日活动启动

销毁4000万元假劣过期食品药品

本报菏泽3月31日讯(记者董梦婕) 3月31日上午,菏泽“12331”食品药品投诉举报主题宣传日活动启动,菏泽食药监部门把收缴的过期药品和假劣食品药品送到垃圾发电厂进行无害化销毁,总价值预计4000余万元。

“这些假劣、过期食品药品就得销毁了才放心。”活动现场,牡丹区62岁的张先生说,他家的过期药品年前也送到了定点回收药店,听说今天将被集中销毁,他过来“凑凑热闹”。

记者在现场看到,4辆装满过期药品和假劣食品药品的车正待出发。菏泽市食品药品监督管理局药品市场监管科科长李民介绍,此次被销毁的食品药品种类繁多,年份不一,其中,仅过期药品就有105件,货值达11万余元。

菏泽市食品药品监督管理局副局长于志强表示,食品药品安全是重大的民生问题,去年相继开

展了肉与肉制品、大桶水、淀粉类食品、无根豆芽、中药材、保健食品、医疗器械、百日行动等16项专项整治,全市共查处各类食品药品违法案件7529起,捣毁制售假劣食品药品窝点12处,移交公安部门案件18起。还联合联众医药连锁开展了家庭过期药品回收活动,创建定点回收、企业补偿、三专四统一管理、部门会商销毁的长效机制。

“群众食品安全意识进一步增强,去年12331投诉举报数量是2013年的4倍,今天这次宣传活动目的为了大力宣传食品药品安全知识,畅通投诉举报渠道,积极推进食品药品安全社会共治格局。”于志强说,活动后将集中把这些过期药品和收缴的假劣食品药品送到垃圾发电厂无害化销毁。

活动现场,工作人员还通过摆放宣传展板、设投诉咨询台、假冒伪劣食品药品识别点等方式,教授市民如何识别假冒伪劣食品药品。



装满假劣过期食品药品的车辆正待出发。本报记者 董梦婕 摄

“李福振爱心车队”昨日授牌

3月31日,为弘扬“齐鲁最美人物”李福振舍己为人的情操和爱岗敬业的品格,菏泽市公共汽车公司决定授予48路公交线路车辆为“李福振爱心车队”,今后,该线路所有公交车车厢内,都挂有“李福振爱心车队”牌匾。据悉,这是菏泽城区公交首次以公交车驾驶员名字命名的线路。

本报记者 邓兴宇 通讯员 谢玲娟 摄影报道



非法小“锅盖”赶紧拆了吧

本报巨野3月31日讯(记者李德领) 为加强卫星地面接收设施的管理,自4月1日起,巨野启动为期2个月的春季非法卫星地面接收设施专项整治活动。

据悉,此次专项整治活动主要任务是堵塞销售源头,拆除非法安装和使用的卫星地面接收设施及单位、宾馆等安装的有线电视小前端,严厉惩处各类酒店、宾馆、洗浴等公共场所擅自安装使用非法小前端行为。

活动由该县综治办牵头,联合该县610办、公安局、工商行政管理局、文体局、广播电视台、广电网络有限责任公司组成专项整治工作队伍,以各镇区、街道办事处为单位,在全县范围内进行拉网式排查,依法严厉打击违法行为,堵塞销售源头,切实规范卫星电视广播传播秩序。

B超室单人执机被要求整改

菏泽检查公共场所卫生,严打“两非”违法行为

本报菏泽3月31日讯(记者李德领) 3月31日,菏泽市卫生计生综合监督执法局开展打击“非法行医”、打击“两非”暨第二十四届菏泽国际牡丹文化旅游节卫生安全保障集中行动。检查中,个别医院存在B超室单人执机等现象,对此,执法人员分别下达整改意见,并限期整改。

据悉,此次检查采取现场抽签的方式,之后各检查组到各县区就“非法行医”、“两非”等进行检查。此次检查的范围包括各县区妇幼保健院、计划生育服务站进行检查,同时随机抽查3个乡镇卫生院和10个个体诊所(卫生室)。

当日,记者跟随市卫生计生综合监督执法局执法人员对菏泽城区一些大酒店、菏泽开

发区中心医院、菏泽市中医院等单位进行检查。在酒店检查中,执法人员主要检查了房间定期通风换气、采光照明,被褥床单的定期清洗、消毒、更换等情况,同时对酒店二次供水进行检查。

在医院检查中,执法人员对B超室、妇产科、药房进行检查,主要检查科室是否张贴省《禁止“两非”规定》、单位法人代表是否与执机人员签订责任书、B超员是否持证上岗、是否双人执机、孕14周以上人工终止妊娠是否有卫生计生部门批准书等。在检查中,执法人员发现多数医院均能严格执法,但个别医院存在B超室单人执机、《禁止“两非”规定》警示牌摆放不规范等问题。

据菏泽市卫生计生综合监



执法人员对医院进行检查。本报记者 李德领 摄

督执法局局长杨继香介绍,这次活动推动了全市卫生计生服务监督年活动顺利开展,同时

保证了菏泽国际牡丹文化旅游节期间公共场所、饮用水等单位卫生安全。

今明两天有点凉 出门别忘添衣裳

菏泽将持续两三天的阴雨天气

本报提醒人们防雨防风

本报菏泽3月31日讯(记者李贺) 连日来菏泽气温一路升高,让人感觉即将步入夏天。然而,随着一股冷空气的到来,菏泽将持续两三天的阴雨天气,同时大风降温。不过,这场降雨对冬小麦生长将极为有利。

“前两天太暖和了,一天少

穿一件衣服。”连日来菏泽天气晴好,让人们感到了夏天即将到来。不过俗话说春捂秋冻,春天脱衣服不要这么着急。4月1日起,一股冷空气将来到菏泽,带来大风降温,并有降雨。

3月31日,菏泽天气一直是雨烟雨蒙蒙。据菏泽市气象台预报,

4月1日和2日也将有降雨,会对市民出行带来不便。与此同时气温骤降,2日最高气温仅有11℃,脱掉的厚衣服大家还是要穿上。

未来两天还将有3-4级的北风,气象部门提醒市民应加固围板、棚架、广告牌等易被风刮动的搭建物,以防造成人员

伤害。另外,农民朋友要做好蔬菜大棚的防风工作。

虽然此次降雨给市民带来不便,但是这次降雨过程将明显改善土壤墒情,对冬小麦生长十分有利。同时还将进一步改善空气质量,涵养地下水水源,对地下水位的补给非常有利。

齐鲁晚报 今日菏泽
官方微博二维码

